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B KOpIIycCe JJIfl IOBEPXHOCTHOI0 MOHTAXKAa

CTOlKOCTD K BO3EHCTBHIO
ciel. pakTopoB- 2Yc

Kopmyc KT-106-1

MaxkcuMaJjibHble IapaMeTpbl

0O603Hau. Hamvmenosanne mapamerpa 3HayeHne En. m3wm.
Ucu Makc Makc. HanpsKEHUE CTOK-UCTOK 1200 B
Usu Makc Makc. HanpsKEHUE 3aTBOP-UCTOK +25 B
Ic maxc Makc. TOK cTOKa 10 A
Ic u makc Makc. UMIYJIbCHBIA TOK CTOKa 30 A
Pmaxkc Makc. gomycT. MocT. MOLHOCTb 200 Bt
Tnep makc Makc. gomycT. TemrepaTrypa nepex. 150 °C
Tpab kopm Pabouas Temmnepatypa Kopiryca - 60 mo 125 °C

duiekTpuYeckue xapakrepuctuku npu Toep = 25 °C

O0603H. Ha3zpanue napameTpsl 3Ha4yeHue napaMmerpa Enun. Pexxum uzmepenust
He Tum. He U3Mep.
MeHee Ooutee
Ic Hau HavanbHbIl TOK CTOKA 1,5 MA Ucn=1200B, Usu=0B
I3yt Tok yTeukH 3aTBOpa 100 HA Usu=+20B
Rcn otk | ConpoTtuBieHne CTOK- 0,9 1 Om Usu=15B,Ic=5A
HCTOK B OTKpP. COCTOSIHUU

Unop [ToporoBoe HamnpsiKeHHE 2,0 4,0 B Usu =Ucu=10B, Ic =10 MA
S Kpyrtusna 11 Ucn>15B,Ic=5A
Q3 192 HK1 Ucu=600B,Ic=5A
Q3u 48 HKII Usn=13B
Q3c 68 vKn
3 BKJI 64 HC Ucu=600B,Ic=5A,
tHap 12 HC Usu=10B,R3=20mM
t3 BBIKII 184 HC
tcn 40 HC
R3 Bxoa. conpoTHB. 3aTBOpa 1 OmM
CBx BxonHas eMKOCTh 7000 n®d Ucu=25B,U3su=0B
CBBIX BrIxogHas eMKOCTh 500 n®d f=1MIu
Cmpox [TpoxoiHast EMKOCTh 100 nd

DJIeKTPUYECKHe MAapaMeTPbl BCTPOEHHOT0 THOIA

0O003H. Ha3Banue napamerpsl 3HayeHue mapaMerpa Enun. Pexxum nzmepenust

He Tum. He U3Mep.
MeHee Oonee

In IIpsiM. TOK auona 10 A
Unp 1 [Ipsim. HampspKeHue quoja 0,8 B Ic=5A
toOp BoC 240 HC dl/dt=1A/Mkc, I n=1A
Qo6p BoC 0,138 MK | dI/dt=1A/mMke, I 1= 1A
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Pl/leHOK 3 - 3aBHCHMOCTB TOKA CTOKa Ic oT HanpsHKEHUS 3aTBOP-UCTOK Usu

Pucynok 6 — 3aBucumocty BXoaHoit (C)), BbIXoaHO# (C22) M MPOXOIHOI
Tpan3uctopos 2I1829A9

(C\2) eMKoOCTEH OT HANPSHKEHUS CTOK-UCTOK HPH TeMIlepaType
kopmyca (25+10) °C  Tpanzucropos 211829A9
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